MDISCUTIR :

(a.x+a.7—2=/l

.

ZX+(a+A)>/ +(0-4)2= 0
L 2ard)x +ay + (4-a)2 = -4
@ a a -4 1 4
* «
)1 =l 2 a+l a4 0

|
gw a J-gn -A

M
‘}7 ‘ = a(aw)(i—o.) -2a +o.(a-4)(28.+4) +(ot4)(2a+4)

-2a(4-a) - a* (a-4) =

(CL2+ o.) (zl -a) -2a + (az— a ) (ch 4) + (Zaz+a+2a +/{)

-20.+ 20" -0+ a® =

R doat - g g0l -2a o128 30 44,

2&4—3&}(3/ Ha®* -a + A

o  -a. + 1 =0



a < _a \J A= 44 i} 1 £\[D
2-4 3
NO HAy SoLuciow REML

N+ 0= IZMDCA)= QaMé(A')wfm;é. =3

EL SISTENN SiENPRE €5 (ONPATIBLE DETER
NIVADOD . (,{ SoLucion )

II \

® Tona wnLeviern '@ es uv sieTEM coN
TATIBLE DETERNINADO, PARA RESOLJER

UTILi2aN0S €L DET0D0 DE CRANER .

I o A

0 a+d a-4 )
-1 a ja -3a.+a,
X= ) = o)
Ha*™-a +4 Llo. —a+4
,z o a-A
y .l ka 30" -/
Ha%a.+4 Ha*-a +4

a a |
2 a4 O 2
20 a -4l | -3a-A

Yoo +4 | Ha*-o+4

2=




